

施羅德投資管理(香港)有限公司  
香港金鐘道 88 號太古廣場二座 33 字樓

Tel 電話：+852 2521 1633 Fax 傳真：+852 2530 9095  
www.schroders.com.hk

**重要提示：此乃重要函件，務須閣下垂注。閣下如對本函件之內容有任何疑問，應尋求獨立專業意見。以下基金的經理人施羅德投資管理（香港）有限公司就本函件所載資料之準確性承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，盡其所知所信，本函件並無遺漏足以令本函件的任何陳述具誤導成分的其他事實。**

除非本文另有指明，否則本函件中所用的特定詞彙與基金（定義見下文）日期為 2023 年 6 月的說明書（經修訂）（「說明書」）所界定者具相同涵義。

親愛的單位持有人：

**施羅德金融市場基金及施羅德美元金融基金（各稱及統稱「基金」）**

我們茲致函通知閣下有關基金的文件之若干更改。下文提述的「基金」分別指施羅德金融市場基金及施羅德美元金融基金。

#### **A. 更新有關交易安排的披露**

為了更清晰及一致地呈示有關基金的交易安排，說明書中的披露及基金的信託契約（「信託契約」）中的相關規定已作出更新及簡化。此外，為與信託契約中所用詞彙保持一致，說明書中對「估值日」的提述已替換為「交易日」，惟其實際涵義並無任何變更。與說明書中已更新的披露相應的概要載於本文件的附錄，以供參考。為免生疑問，基金有關交易安排的現行做法並無變更。

## B. 認購及贖回程序

請注意，認購及贖回基金單位的指示亦可透過郵寄或傳真向基金的服務提供機構香港上海滙豐銀行有限公司提交。經理人將繼續接收以郵寄方式提交的認購及贖回基金單位的申請，惟以傳真方式提交的申請只可向服務提供機構提交。

## C. 變更的影響

除上文所披露者外，上述更新不會對基金造成任何重大變更。基金的整體風險概況在加強披露後將不會變更或增加，且更新不會對單位持有人的權利或權益造成任何不利影響。

## D. 可供索取文件

基金的最新說明書（包括產品資料概要）（經修訂，以反映上文論述的變更及其他雜項更改和更新）可在我們的網站([www.schroders.com.hk](http://www.schroders.com.hk))<sup>1</sup>查閱或向本公司的辦事處（香港金鐘道 88 號太古廣場二座 33 字樓）免費索取。

信託契約（經修訂）之副本可向經理人購買（就施羅德金融市場基金而言，為每份 500 港元；就施羅德美元金融基金而言，為每份 25 美元），及於正常辦公時間在經理人及信託人辦事處免費查閱。

## E. 查詢

閣下如需要更多資料，請聯絡閣下常用的專業顧問或致電施羅德投資熱線電話：(+852) 2869 6968 查詢。

施羅德投資管理（香港）有限公司

2023 年 7 月 26 日

---

<sup>1</sup>此網站未經證監會審閱。

## 附錄 – 交易安排概要

### (i) 施羅德金融市場基金

交易日通常為每個營業日，即香港的證券交易所及持牌銀行一般開市營業的任何一日。

投資者一般可於經理人在交易日上午十時正（香港時間）或之前（或經理人獲得信託人同意後不時決定的該等其他時間）已妥善收到投資者的申請或贖回要求（視乎情況而定）後，以基金的相關資產淨值認購及贖回單位，而有關要求將於同一交易日獲處理。在上述交易截止時間後收到的申請及贖回要求將會在下一個交易日處理。

基金資產淨值於每一交易日計算。發行價及贖回價為經理人及信託人於處理申請或贖回的交易日為基金進行估值所釐定的時間（「估值時間」）當時的每單位資產淨值（以港元計算）。交易日的申請和贖回的適用交易截止時間須時刻在該交易日的估值時間前。

### (ii) 施羅德美元金融基金

交易日通常為每個營業日，即香港及紐約的證券交易所及持牌銀行一般開市營業的任何一日。

投資者一般可於經理人在交易日中午十二時正（香港時間）或之前（或經理人獲得信託人同意後不時決定的該等其他時間）已妥善收到投資者的申請或贖回要求（視乎情況而定）後，以基金的相關資產淨值認購及贖回單位，而有關要求將於同一交易日獲處理。在上述交易截止時間後收到的申請及贖回要求將會在下一個交易日處理。

基金資產淨值於每一交易日計算。發行價及贖回價（將為相同）為經理人及信託人於處理申請或贖回的交易日為基金進行估值所釐定的時間（「估值時間」）當時的每單位資產淨值（以美元計算）。每單位資產淨值調整至最接近的四（4）個小數位以計算單位價格。交易日的申請和贖回的適用交易截止時間須時刻在該交易日的估值時間前。